

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

Уважаемые воспитатели и работники сферы дошкольного образования!
От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Заботиться о самых маленьких гражданах нашего района, дарить им ласку и тепло, приложить все усилия, чтобы вырастить их здоровыми и сильными, дать первые необходимые умения и навыки – одна из самых важных и благородных миссий на земле. Как правило, наставниками и сподвижниками детей в их удивительном путешествии по широким просторам познания мира становятся неугомонные, азартные, творческие и молодые душой люди, отдающие немало сил, чтобы вырастить из маленького человека личность. Искреннее восхищение вызывает удивительная способность дошкольных работников раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность, учить трудолюбию, настойчивости, целеустремленности, доброте, отзывчивости и любви к своей Родине. От всей души благодарю вас, дорогие воспитатели, за педагогическое мастерство, любовь к своему делу, заботу о благополучии наших детей! Пусть работа всегда приносит вам радость и творческое вдохновение, а успехи воспитанников станут наградой за ваш труд. Здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и оптимизма во всех делах и начинаниях!

Глава МО «Прибайкальский район»
С.А. СЕМЁНОВ.

Уважаемые работники сферы дошкольного образования!
Сердечно поздравляем вас с вашим профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Детство – один из самых важных моментов в жизни человека. Именно в первые годы жизни формируются мировоззрение ребенка, закладываются основные жизненные ценности и принципы. От того, насколько счастливым и полноценным будет это время, зависит становление будущего гражданина страны. Уверена, что все наши начинания изменят к лучшему сегодняшнее представление о системе дошкольного образования. Для человека, выбравшего своей профессией работу в дошкольном учреждении, чужих детей не бывает. Эти люди отдают немало душевных сил, чтобы вырастить из маленького человека личность. Воспитателя смело можно назвать наставником, помощником ребёнка в познании окружающего мира. Именно воспитатель учит юных россиян уважать, беречь и любить свою Родину. Примите искреннюю благодарность за ваш труд, любовь к своему делу, постоянную заботу о благополучии детей! Желаем всем вам здоровья, счастья, энергии и оптимизма во всех делах и начинаниях!

Т. БАДАШКЕЕВА,
начальник управления образования

Уважаемые работники детских садов и ветераны дошкольного образования!

27 сентября – общенациональный праздник День воспитателя и всех дошкольных работников. Дошкольный возраст – особенно важный и ответственный период в жизни ребенка, в этом возрасте формируется личность, и закладываются основы здоровья. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависит от мудрости воспитателя, его терпения, внимания к внутреннему миру ребенка. Благодаря вашей доброте и мастерству, каждый день ребенка в детском саду превращается в день радости и счастья. Вы вкладываете много сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботитесь о благополучии каждого ребенка.

Может, просто стало нам привычно,

Но не видеть этого нельзя,

Что у воспитательниц

обычно

Вечером усталые глаза...

Сколько нужно

ласки и заботы,

Всех услышать,

каждого понять.

Благодарна и трудна работа

Постоянно маму заменять

День окончен...

Не все песни слеты.

У детишек не тревожен сон...

Так прими ж поклон

от всей планеты,

За детей прими от нас

поклон!!!

Выражаю искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии. С праздником всех! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов во всех добрых начинаниях, благополучия в семье.

Депутат Народного Хурала А. СЕРЁДКИН

Уважаемые работники дошкольного образования!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Воспитатель – это не просто профессия. Это высокое призвание человека, для которого не бывает чужих детей.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд, любовь к

своему делу, постоянную заботу о благополучии детей!

Желаю всем вам здоровья, счастья, энергии и оптимизма во всех делах и начинаниях во благо развития дошкольного образования района и республики!

Депутат Народного Хурала
С. Г. МЕЗЕНИН

СКОРО «РОСИНКЕ» ИСПОЛНИТСЯ 30

Турунтаевскому детскому саду «Росинка» в 2010 исполнится 30 лет. Теперь уже бывшие выпускники нашего сада водят к нам своих детей. Конечно, за эти годы коллектив изменился, пополнился новыми людьми. Не все могут и желают работать с детьми. Но основной костяк того первого коллектива у нас работает до сих пор. Это люди, у которых однажды выбранный путь оказался единственным. И не испугали трудности работы с детьми, ни перестройка, во время которой мы, дошкольные работники, переживали большие трудности, ни нынешнее время, в которое нам также несладко живется. В канун нашего профессионального праздника – Дня дошкольного работника – хочется отметить многих наших работников: первую заведующую Т.А. Самсонову, старшего воспитателя И.Н. Быкову, воспитателей – Т.А. Добрынину, Л.И. Кафтаник, Л.П. Балаганскую, Г.И. Воронину, Т.Н. Добрынину, В.А. Леонову. Много надежд мы возлагаем на наших

молодых воспитателей, которые стараются, чтобы детям в их группах было уютно, комфортно, это А.А. Ситникова, В.А. Чернецкая, Л.Г. Киршанова и другие.

Также хочется отметить труд музыкальных руководителей д/сада – Н.И. Черных, и С.Б. Кирееву. Без их участия жизнь детей в садике была бы унылой и скучной. А что бы мы делали без наших помощников воспитателей, работников прачечной?! Такие работники, как Т.Л. Тужилкина, Р.А. Харламова, А.Г. Родионова, Н.Е. Мезенина, Л.А. Кокорина, Е.Г. Манайло, З.А. Налетова, Л.А. Пономарева делают все от них зависящее, чтобы нашим детям было хорошо, комфортно в детском саду.

Дорогие мои коллеги, с праздником Вас! Поздравляю и наших пенсионеров, которые не один десяток лет проработали с детьми и для детей. Здоровья вам, долгих лет жизни.

Н. УЛЬЯНОВСКАЯ,
заведующая д/с «Росинка».



На карте ничем не отмеченная,
есть маленькая страна.
Пусть много стран на планете,
но вот такая – одна!
И если узнать хотите,
как дружно мы здесь живём,
В страну «Малыш» поспешите,
Вас с радостью в гости мы ждём.

ВСЁ ДЛЯ ТЕБЯ, «МАЛЫШ»,
ВСЁ ДЛЯ ВАС, МАЛЫШИ

НАШ ДЕТСКИЙ САД НА СТАНЦИИ ТАЛЛОВКА – уютный дом для любознательных мальчишек и девчонок – называется «Малыш». Каждый день воспитатели встречают более девяносто ребят. Здесь их ожидает масса сюрпризов и приключений. Поиск педагогов, ищущих новые способы решения педагогических задач, позволяет раздвинуть границы программ и строить многофункциональную структуру взаимодействия педагога, детей и их родителей. Это обеспечивает развитие талантов, умственных и физических способностей ребёнка.

Вот группа «Карпуз», там работает воспитатель Ольга Николаевна Красикова. Уже 23 года она отдаёт им, этим неугомонным созданиям, тепло своего сердца. В группе создана такая атмосфера тепла и доверия, что вечером детям не хочется уходить домой.

А вот группа «Теремок», где с детьми Татьяна Николаевна Кореева. На протяжении

25 лет она несёт интерес, удивление и радость детям. Она по праву гордится тем, что её бывшие воспитанники, а сейчас учителя, врачи, работники культуры и просто замечательные люди, вновь приходят к нам, но уже в новом качестве – мамами и папами.

Коллектив пополняется молодыми воспитателями. Это Наталья Викторовна Яковлева, которая когда-то ходила в наш сад, её воспитателем была Нина Мироновна Темникова. Теперь она её наставник, и передаёт бывшей воспитаннице своё педагогическое мастерство.

У Елены Григорьевны Шитиковой в работе всегда порядок и плановость, она уважает интересы детей, развивает любознательность. Татьяна Николаевна Васильева относится к детям с любовью и пониманием, испытывает радость от общения с ними. Воспитатель группы «Семицветик» Лариса Николаевна Зимина. Она всегда в движении, в поиске нетрадиционных занятий.

По утрам дошколят встречает весёлая музыка. Это музыкальный руководитель Людмила Григорьевна Котолун готовится к утренней гимнастике. И ещё хочется особо отметить помощников воспитателей Тамару Ивановну Горновскую, Наталью Георгиевну Бархатову, Наталью Гумаровну Баженову, Евдокию Суворовну Ануеву, Любовь Иннокентьевну Курбатову, Надежду Алексеевну Чуркину, завхоза Наталью Александровну Лагереву, повара Валентину Георгиевну Янцову, Алёну Михайловну Попову, Людмилу Александровну Черняеву, медсестру Татьяну Михайловну Стулак. Без них в нашем «Малыше» не было бы атмосферы тепла и уюта.

Спасибо вам за мужество добра, за поиск, за терпение, за ласку. Так будет завтра, было так вчера, Вы детям дарите Вселенной этой сказку.
Нина МАРФИНА,
заведующая ДОУ «Малыш».

ЕСЛИ РЕБЁНОК СМЕЁТСЯ,
ЗНАЧИТ МЫ ВСЁ СДЕЛАЛИ ПРАВИЛЬНО

ТРИДЦАТЬ ЛЕТ И ТРИ ГОДА ПРИНИМАЕТ ПО УТРАМ ЮГОВСКИХ ДЕТЕЙ наш детский сад «Ручейк». И всегда первоочередной задачей была охрана жизни и здоровья воспитанников, защита их прав, всестороннее развитие и педагогическая поддержка.

Наш детский сад малокомплектный, что требует особого подхода к организации режима дня, воспитательно-образовательного процесса и оздоровительных процедур. Пребывание в одной группе детей разного возраста требует особого стиля взаимоотношений – гармонии и требовательности к старшим и снисходительности к младшим, сочетания поиска в общении со старшими детьми и доходчивости в общении с малышами. Отношения в группе строятся по образцу большой семьи, являющейся как бы продолжением собственной семьи ребёнка.

Из итогов проведённой работы мы сделали выводы:

1) в разновозрастной группе ребёнок проходит обширную социальную практику, что позволяет ему легче адаптироваться в любой социальной среде;

2) в разновозрастном объединении улучшаются взаимоотношения детей друг с другом;

3) построение педагогического процесса является рациональным, так как старшие дети выполняют роль педагогов при взаимобучении.

Наши педагоги не останавливаются на достигнутом, постоянно занимаются самообразованием, повышают квалификацию, используют новые методы в воспитательно-образовательном процессе. В скором будущем в саду планируется проведение занятий по психологии и создание уголка психологической разгрузки для детей, проведе-

ние тренингов по профилактике синдрома эмоционального сгорания для работников, разрабатывается план кружковых занятий и тренингов по усвоению правил дорожного движения.

Кроме того, наш коллектив совместно с родителями воспитанников вкладывает немало сил в обогащение жизни и территории детского сада. Дети сразу замечают все изменения, они – наши главные эксперты и критики. И если ребёнок смеётся, значит мы всё сделали правильно.

Поздравляем всех работников детских дошкольных учреждений района с праздником. Желаем здоровья и творческих успехов.

Ольга ЕРМАКОВА,
зав. Юговским детским садом «Ручейк»

ПЕРВЫЙ ДЕТСКИЙ САД В РОССИИ
ОТКРЫЛСЯ 136 ЛЕТ НАЗАД

27 сентября мы будем отмечать общенациональный праздник – День воспитателя и всех дошкольных работников. Люди, каждодневно несущие праздник детям, наконец, заработали свой собственный!

Хотя наш День совсем молодой и пока официально не внесен в календарь, он завоевывает все больше сторонников, и вокруг него уже складываются традиции. Дата выбрана случайно. Первый детский сад в России был открыт в Санкт-Петербурге 27 сентября 1863 года. Вместе с мужем основала его Аделаида Семеновна Симонович, большая энтузиастка и фантазерка. Ее заведение принимало детей 3-8 лет. В программе «сада» были подвижные игры, конструирование и даже курс Родоведения.

Идея нового праздника – помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное детство в целом. Прекрасно, что появился такой день, когда педагоги и вспомогательный персонал детских садов будет окружен особой любовью детей, уважением родителей и всеобщим вниманием.

В Прибайкальском районе 16 дошкольных учреждений. Функционируют Центр развития ребенка, 7 детских садов, 1 начальная школа-детский сад, 7 детских садов общеразвивающего вида, с приоритетным осуществлением нескольких направлений. Они в общей сложности охватывают 1007 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет.

Продолжает оставаться актуальной проблема доступности дошкольного образования. Очередь на устройство детей в детские сады постоянно растёт, и на начало 2009 года достигла до 500 заявлений, против 300 в 2008 году; без учёта детей в возрасте до 1 года (250 заявлений).

В системе дошкольного образования насчитывается 248 работников, в том числе 92 педагога. Среди них 5 отличников образования РФ, 2 почетных работника общего образования РФ, 2 заслуженных работника образования Республики Бурятия.

Многое изменилось в системе дошкольного образования в последние годы. Но, несмотря на трудности сегодняшней жизни, удивляет поразительный взлет творческой инициативы многих педагогов, появление новых форм работы, новых программ и идей. 21% педагогов имеют высшую и первую квалификационную категорию; в детском

саду работают 24 педагога с высшим образованием, 5 человек обучаются в БГУ.

Можно назвать много имен, достойных носящих звание «Воспитатель», – это Любовь Александровна Михайлова, воспитатель Ильинского детского сада «Колокольчик», Лариса Петровна Стопа, воспитатель – логопед Центра развития ребенка с. Турунтаево, Татьяна Степановна Белькова, воспитатель детского сада «Родничок» с. Татаурово, Александра Викторовна Красикова, воспитатель детского сада «Березка» с. Итанца, Лариса Николаевна Зимина, воспитатель детского сада «Малыш» ст. Таловка. Музыкальные руководители дошкольных учреждений ЦРР «Солнышко», «Колокольчик» Т.А. Русина, С.А. Иванова, – эти педагоги не боялись трудностей, они всегда в поиске.

Одним из условий управления качеством образования является совершенствование материально-технической базы. За последние два года произведены реконструкции и ремонты в детских садах с. Гремачинск, Горячинск, Турка, Таловка, Турунтаево. Приобретено оборудование для пищеблоков, пополнено оборудование физкультурных залов, игровое оборудование музыкальных залов и групповых комнат. Плотно трудятся руководители детских садов Т.М. Никонова, С.В. Малыгина, Е.Г. Помупева, Т.Д. Колоколова, А.А. Моторенкина.

Управление образования благодарит за добросовестный, долготелетний труд и за содействие в развитии системы дошкольного образования в районе заведующих дошкольными учреждениями: Валентину Ивановну Серебренникову, Нину Сергеевну Щепину, Любовь Алексеевну Подшивалову.

На протяжении пребывания в детском саду малышей сопровождают не только педагоги, но и помощники воспитателей, заведующие хозяйством, работники кухни и другой персонал. Все они заняты благородным делом воспитания маленького человека.

Мы поздравляем с праздником всех работников дошкольных учреждений и ветеранов дошкольного педагогического труда! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

Н. ИОНИЦКАЯ,
ведущий специалист
МУОУ